

Närvarande: Gabriella Andersson, ordförande; Patrik Kagebeck, vice ordförande med ansvar för ekonomi; Caroline Alvebratt, vice ordförande med ansvar för utbildningsfrågor; Kia Ropponen, sekreterare; Louise Lindberg, klubbmästare; Adam Andrén, studiesocial ledamot; Diana Masete, handläggare; Anton Brattström, verksamhetsgranskare; Sara Andersson, Ordförande FDR; Ingrid Nylander, Inspektor.

**Föredragningslista:**

1. Mötets öppnande
2. Formalia
3. Meddelanden
4. FDR informerar
5. Proinspektor
6. Verksamhetsplan
7. Fonder FaS
8. Marsmöte
9. Äskan Idrottsutskottet
10. Övriga frågor
  - a. PINSE
11. Ordet fritt
12. Nästa möte
13. Mötets avslutande

§89 Mötet öppnas av ordförande Gabriella Andersson kl. 17:20

§90 **Formalia**

§91 Mötet godkänner kallelseförfarandet.

§92 Till justeringsperson väljs Louise Lindberg.

§93 Protokoll från styrelsemöte den 05/03 godkänns med redaktionella ändringar.

§94 Föredragningslistan godkänns.

§95 **Meddelanden**

**Gabriella**

6/3 - Kåreextern verksamhet, Styrelsemöte FMGOHB

10/3 – Kåreextern verksamhet, Förmöte rektorsledningsråd

12/3 – Kårintern verksamhet, Möte beredandegruppen kårsmverkan

12/3 – Kårintern verksamhet, Seniårsmöte

12/3 – Kårintern verksamhet, Förmöte Ämbetsråd

13/3 – Kårintern verksamhet, Pharmada, mäsä och mingel

14/3 – Kåreextern verksamhet, Remissvar, Studie- och karriärvägledning  
16/3 – Kårintern verksamhet, Uppföljning styrelseupptakt  
17/3 – Kåreextern verksamhet, Möte med kårerna och rektor  
17/3 – Kårintern verksamhet, Ämbetsråd  
18/3 – Kåreextern verksamhet, Kårsamverkanmöte  
18/3 – Kårintern verksamhet, Styrelsejour

### **Caroline**

12/3 – Kåreextern verksamhet, Möte, Gruppen för kvalitetshöjande åtgärder  
12/3 – Kårintern verksamhet, Förberedande kårsamverkan  
13/2 – Kåreextern verksamhet, GRUFF  
16/3 – Kårintern verksamhet, Uppföljning styrelseupptakt  
17/3 – Kårintern verksamhet, Ämbetsråd

### **Patrik**

6/3 – Kåreextern verksamhet: Styrelsemöte FMGOHB  
11/3 – Kårintern verksamhet: Möte intendenterna  
12/3 – Kårintern verksamhet: Möte kårsamverkan  
13/3 – Kårintern verksamhet: Pharmada  
16/3 – Kårintern verksamhet, Uppföljning styrelseupptakt  
17/3 – Kåreextern verksamhet: Möte medlemskortsavtal  
17/3 – Kårintern verksamhet: Ämbetsråd

### **Kia**

13/3 – Kåreextern verksamhet, representation på Pharmada  
16/3 – Kårintern verksamhet, Uppföljning styrelseupptakt  
17/3 – Kårintern verksamhet, Ämbetsråd

### **Sandra**

### **Louise**

6/3 - Kåreextern verksamhet, GO-möte  
10/3 - Kårintern verksamhet, Kvp-möte  
13/3 - Kåreextern verksamhet, Pharmadamiddag  
16/3 – Kårintern verksamhet, Uppföljning styrelseupptakt  
17/3 - Kårintern verksamhet, Kvp-möte  
17/3 - Kårintern verksamhet, Ämbetsråd

### **Diana**

6/3 - Kåreextern verksamhet, Möte med Gymnasiehelgskommittén  
10/3 – Kåreexternverksamhet, STURE-möte  
11/3 – Kåreextern verksamhet, Stå i monter under Universitetsdagen  
13/3 – Kåreexternverksamhet, GRUFF  
13/3 – Kårinternverksamhet, Stå i monter under Pharmada  
16/3 – Kårintern verksamhet, Uppföljning styrelseupptakt  
17/3-14 – Kårinternverksamhet, Ämbetsråd  
17/3-14 – Kåreexternverksamhet, Möte med Louise inför Gymnasiehelgen

18/3 – Kåreexternverksamhet, Möte med Gymnasiehelgskommittén och phaddrar

**Adam**

12/3 – Kåreextern verksamhet, Möte med arbetsmiljögruppen

13/3 – Kårintern verksamhet, Pharmada

§96

**FDR informerar**

Sara Andersson föredrar. Mötet informeras om att Mentorsakademien ska arrangera en inspirationsföreläsning på Pharmen och om arbetsmarknadsdagen som hålls i maj eventuellt i samband med en minimässa.

§97

**Proinspektorkandidat**

Gabriella Andersson föredrar. Styrelsen har inte fått svar från kandidaten.

§98

**Verksamhetsplan**

Gabriella Andersson föredrar.

*Mötet beslutar att fastställa styrelsens förslag till verksamhetsplanen 2014 med redaktionella ändringar.*

§99

**Fonder FaS**

Patrik Kagebeck föredrar. Mötet informeras om att kåren har fonder som inte är stadgade, de bör därmed lösas upp eller stadgas.

Mötet bordlägger punkten till styrelsemöte 6 och uppdrar Patrik att ta fram skriftlig information.

§100

**Marsmöte**

Kia Ropponen och Gabriella Andersson föredrar. Mötet diskuterar marsmötets preliminära föredragningslista och styrelsens proposition.

Diana Masete ansluter till mötet kl.18:13

Ingrid Nylander lämnar mötet kl. 19.10

*Mötet beslutar att fastställa den preliminära föredragningslistan med ny punkt 11, Proposition gällande samverkan mellan studentkårerna vid Uppsala universitet.*

*Mötet uppdrar presidiet att skriva propositionen och skicka den till styrelsen på torsdagen den 20 mars innan kl 17.00.*

*Mötet uppdrar Gabriella att kontakta Seniorsektionen för att ta del av deras åsikter angående propositioner.*

§101

**Äskan Idrottsutskottet**

Patrik Kagebeck föredrar Idrottsutskottets äskan. Äskan skiljer sig från information vi fått muntligt, den bör signeras av Idrottsutskottet istället för PAIF.

*Mötet beslutar att bordlägga punkten till styrelsemöte 6 och uppdra Patrik och Gabriella att kalla Idrottsutskottet till ett möte om deras verksamhet.*

§102     **Övriga frågor**

a.   **PINSE**

Mötet diskuterar hur svenska farmaciestudenter kan uppmuntras att delta PINSEs aktiviteter som ordnas i Uppsala.

Sara Andersson lämnar mötet kl. 19:59

§103     **Ordet fritt**

§104     **Nästa möte**

Nästa möte äger rum den 7 april kl. 17.15 i sammanträdesrummet på Pharmen.

§105     **Mötets avslutande**

Mötet avslutas av ordförande Gabriella Andersson kl. 20:23

Vid protokollet:

---

Kia Ropponen, sekreterare FaS

Justeras:

---

Gabriella Andersson, ordförande FaS

---

Louise Lindberg, Klubbmästare, FaS